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اولاً : اكمل العبارات التالية بكلمة مناسبة :

1. بلغ عدد سكان العالم في عام 2003 م حوالي 6 مليار و225 مليون نسمة .

2. اكثر قارة من حيث عدد السكان تسمي آسيا .
3. تقع استراليا بالنسبة لقارة آسيا في جهة الجنوب الشرقي .
4. اضخم صخرة في العالم توجد في دولة اسمها استراليا .
5. حصلت الهند علي استقلالها في عام 1947 م .
6. الرحالة الذي وصل الي الهند يسمي فاسكو دي جاما .
7. الدولة التي تجاور الهند من جهة الشمال الغربي تسمي باكستان .
8. المساحة الجبلية في اليابان تشكل حوالي 73 % .
9. تقع اليابان في الأقاليم المعتدلة الدافئة والباردة بين دوائر عرض 26 الي 46 شمالاً .
10. اكبر جزيرة في العالم تسمي اليابان .

ثانياً : عرف المفاهيم التالية :
1. الدولة النامية : هي الدولة التي مازالت اقل تقدماً في ميادين الاقتصاد والعلم والتكنولوجيا .

2. الدولة المتقدمة : هي الدولة التي احرزت تقدماً كبيراً من الثراء المادي والتقدم العلمي والتكنولوجي والتفوق الحضاري .
3. المشكلات السكانية : هي الصعوبات والعقبات التي تقف في وجه الطاقة البشرية بتعطيل حركتها دون القيام بدورها في الانتاج والبناء .
4. الاتصال :عملية تبادل المعلومات بين الافراد من خلال الرموز والسلوك المنقول بواسطة الرسائل الشفهية .
5. النمو الطبيعي :معدل المواليد – معدل الوفيات .
6. النمو غير الطبيعي : زيادة عدد السكان عن طريق الهجرة .
ثالثاً : علل لما ياتي :

1. تعاني الهند من مشكلات سكانية .

     ــ بسبب الزيادة السريعة في اعداد السكان ، وزيادة اعداد السكان الذين هم دون سن العمل .

2. اهمية الموقع الجغرافي لليابان .

     ــ وقوع اليابان بين دائرتي عرض 26 ، 46 شمالاً جعلها تتميز بالتنوع المناخي والبيئي .

3. سيطرة الدول الاستعمارية علي الهند .
     ــ بسبب اكتشاف فاسكو دي جاما للطريق بين الهند واوروبا ، وغني الهند بالعديد من الثروات .

4. لا يستطيع الانسان العيش في قارة انتاركتيكا .

     ــ لانها اكثر قارات العالم برودة واكثرها جفافاً لذلك تعتبر صحراء .

5. زراعة الرز في شمال جزيرة هوكايدو .

ــ لاعتدال مناخها البارد واستخدام وسائل التدفئة واستنباط أنواع من البذور واقامة المدرجات .
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اولاً : اكمل العبارت التالية بكلمة مناسبة :

1. الاداة التي تدير شئون الدولة تسمي السلطة الحاكمة .

2. شكل من اشكال السلطة ويكون الحكم بمقتضاه بيد الشعب هو اليمقراطية .
3. سهولة الحركة والانتقال بين الدول من خلال ازالة الحواجز بينها يسمي العولمة .
     ثانياً : اكمل المخطط السهمي التالي :

1 ـ اسس العدالة الاجتماعية :

         المساواة
التكافل الاجتماعي
      التعاون

2 ـ تنقسم موارد المال العام الي :


        الرسوم الجمركية                    الضرائب                       القروض               الممتلكات العامة
ثالثاً :عرف المفاهيم التالية :
1. الراي العام :آراء مجموعة من الافراد بشان قضية أو موقف ما .

2. التكافل الاجتماعي : النظام الذي يقوم علي التفاعل والاعالة بين الاعضاء في مجتمع من المجتمعات .
3. الترشيد : الانفاق الامثل للمال بحيث يتم استخدام اساليب وتدابير حكيمة في عملية الاستهلاك .
4. الاستثمار : توظيف الفائض من الاموال أو النقود الناتجة عن زيادة دخل الدولة .
